

# Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 90

Wednesday, May 8, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Animal and Plant Health Inspection Service

#### 7 CFR Part 301

[Docket No. 96-016-5]

#### Karnal Blunt

##### Correction

In rule document 96-10260 beginning on page 18233 in the issue of Thursday, April 25, 1996, make the following correction:

#### § 301.89-3 [Corrected]

On page 18235, in the first column, in § 301.89-3(e), five stars should have appeared at the end of the paragraph.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Forest Service

#### Transfer of Administrative Jurisdiction; Sam Rayburn Dam and Reservoir Project

##### Correction

In notice document 96-9865 appearing on page 17872, in the issue of Tuesday, April 23, 1996, make the following correction:

On page 17872, in the 1st column, in SUMMARY:, in the 17th line, "47" should read "45".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### Patent and Trademark Office

#### 37 CFR Part 1

[Docket No. 960417113-6113-01]

RIN 0651-AA82

#### Revision of Patent Fees for Fiscal Year 1997

##### Correction

In proposed rule document 96-10765 beginning on page 19224, in the issue of Wednesday, May 1, 1996, make the following corrections:

1. On page 19225, in the third column, in the heading entitled "37 CFR 1.492 National State Fees", "State" should read "Stage".

#### § 1.20 [Corrected]

2. On page 19226, in the third column, in § 1.20 (g), in the first line, after the word "original" insert "or".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF LABOR

### Mine Safety and Health Administration

#### 30 CFR Part 75

RIN 1219-AA11

#### Safety Standards for Underground Coal Mine Ventilation

##### Correction

In rule document 96-5453 beginning on page 9764 in the issue of Monday, March 11, 1996 make the following corrections:

1. On page 9813, in the second column, in the eighteenth line "March 11, 1997" should read "June 10, 1996".

#### § 75.310 [Corrected]

2. On page 9829, in the third column, in § 75.310(a)(4), in the sixth and seventh lines, "March 11, 1997" should read "June 10, 1997".

#### § 75.333 [Corrected]

3. On page 9834, in the third column, in § 75.333(e)(1)(i), in the fifth and sixth lines, "March 11, 1997" should read "June 10, 1996".

#### § 75.380 [Corrected]

4. On page 9843, in the third column, in § 75.380(f)(2)(ii) and (iii), in the first lines, "March 11, 1997" should read "June 10, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 31

[Docket No. 27543; Admendment No. 31-7]

RIN 2120-AE87

#### Airworthiness Standards; Manned Free Balloon Burner Testing

##### Correction

In rule document 96-10004, beginning on page 18220, in the issue of Wednesday, April 24, 1996, make the following correction:

#### § 31.47 [Corrected]

On page 18223, in the first column, in paragraph (a), the third line, "designed and installed so as to create a" should read "designed and installed so as not to create a..."

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Surface Transportation Board

#### 49 CFR Part 1002

[STB Ex Parte No. 542]

#### Regulations Governing Fees for Services Performed in Connection With Licensing and Related Services—1996 Update

##### Correction

In proposed rule document 96-8293, beginning on page 15208 in the issue of Friday, April 5, 1996, make the following correction:

On page 15209, in the first column, under ADDRESSES, in the third line, "No. 5427" should read "No. 542)".

BILLING CODE 1505-01-D